
 الموضوع الثاني 
 

 )ن9(:  التمرین الأول
 

f  دالة معرفة على المجال [ )  كما یلي : 0;∞+] ) ( )( )xexxf −−−= 21 
     ( )C س  نإلى معلم متعامد و متجا المنسوب تمثیلھا البیاني في المستوي( )jio


 cm2الوحدة :  ;;

 الجزء الأول :
 +∞عند  fأحسب نھایة    -أ -1             

22ذو المعادلة    ∆بین أن المستقیم    -ب                 −= xy    لخط مقارب مائل ( )C 
)  لالنسبیة   أدر س الوضعیة  -ج                 )Cو∆ 

)أحسب    -أ -2              )xf )ثم بین أن:   ′ ) ( )xx exexf −− −+=′ 12 
)إستنتج أن      -ب                  ) 0〉′ xf  : من أجل كل [ [+∞∈ ;0x 
)عین    -ج                  )0f  f  ثم ضع جدول تغیرات الدالة ′

 الجزء الثاني :
) أرسم  -1 )Cو∆ 
)من   Aعین النقطة   -أ -2 )C   لحیث المماس   ( )C  عندA یوازي∆ 

 ∆و المستقیم  Aالمسافة بین cm  بأحسب  -ب
 
 )ن8(التمرین الثاني : 

 
)إلى معلم متعامد ومتجانس    الفضاء منسوب )kjio


)  نعتبر النقط ، ;;; )2;0;1A   ،( )4;1;1B    ،( )1;1;1−C 

 یست على إسقامة واحدة ل  A  ،B   ،Cبین أن النقط    -1              
)النظام :   إلى مرجح    Gنرمز   -2               ) ( ) ( ){ }tCBA ;2;1   ،t   عدد حقیقي موجب 

 tموجود من أجل كل عدد حقیقي موجب   Gبین أن  -أ                 
)مرجح النظام    Iأوجد إحداثیات النقطة  -ب                  ) ( ){ }2;1 BA 
GIعبر عن الشعاع   -ج                 


CIبدلالة الشعاع  


 

]المجال      tلما یمسح     Gبرھن أن مجموعة النقط    -د                  ]ھو القطعة المستقیمة   0;∞+] ]IC   بإستثناء النقطةC 
]منتصف    Jفإن     tمن أجل أیة قیمة للعدد الحقیقي الموجب  -ه                  ]IC     ینطبق علىG    ؟ 
)بین أن المستویات   -3                )P و ( )P′   یتقاطعان وفق مستقیم( )D لوسیطیا  یطلب إیجاد تمثیلا  ( )D : حیث 

                                       0122 =+++ zyx    :( )p         062 =+− zyx  :( )p′ 
 ن)3التمرین الثالث : (

 
 أجب بصحیح  أو خاطئ مبررا ذالك :  

1- f  دالة  معرفة علىℜ  : كما یلي( )
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2- g  دالة معرفة على[ )ب  :    0;∞+] ) ( ) 21020
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 معادلة التفاضلیة حلا لل gفإن   =+
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032حلول المعادلة التفاضلیة :  -3 =−′ yy  ھي الدوالh    : من الشكل( )ℜ∈C    ( ) y
Cexh 2
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 ℜ قابلة للإشتقاق على  nحیث    =
 
 
 
 
 
 ***2/2***الصفحة  
 


